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#EUSkillsAgenda

V Evropski uniji je potrebna revolucija na področju spretnosti, da ljudem zagotovimo uspeh na prehodu 
v zeleno in digitalno družbo ter pomagamo pri okrevanju od pandemije koronavirusne bolezni.

Evropska agenda o spretnostih za trajnostno konkurenčnost, socialno pravičnost in odpornost:

EVROPSKA AGENDA
O SPRETNOSTIH

Spretnosti za delovna mesta
Julij 2020

Kaj s tem pridobim?
•  Ugotovim lahko, za katera delovna mesta obstaja večje povpraševanje in katere spretnosti 

moram razviti, da dobim zaposlitev.

Lahko izboljšam svoje digitalne spretnosti, da bom bolje opremljen za življenje in delo.

Lahko se udeležim usposabljanj, ko mi to ustreza.

Opravljena usposabljanja so priznana, zato lahko bolje izkoristim novopridobljene spretnosti.

Lahko pridobim sredstva za razvoj spretnosti, ki mi bodo pomagale pri spremembi poklica.

Od sodelavcev v mreži za poklicni razvoj se lahko naučim najboljših praks.
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•

 

•
 

•
 

•
 

poziva k skupnemu ukrepanju 
prek mobilizacije podjetij, 
socialnih partnerjev in deležnikov, 
ki se bodo zavezali k sodelovanju, 
zlasti znotraj gospodarskih 
ekosistemov Evropske unije;

opredeljuje jasno strategijo,
ki zagotavlja, da spretnosti
vodijo do zaposlitev;

pomaga ljudem razvijati spretnosti v 
vseh obdobjih življenja v okolju, kjer 
je vseživljenjsko učenje nekaj 
samoumevnega;

opredeljuje finančna 
sredstva za spodbujanje 
naložb v pridobivanje 
spretnosti;

določa ambiciozne cilje za naslednjih 
pet let na področju nadgrajevanja 
obstoječih in pridobivanja novih spretnosti.
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Evropska agenda o spretnostih ima dvanajst ukrepov:

V naslednjih petih letih mora biti v Evropi: 

6 Spretnosti za prehod v zeleno in digitalno družbo
Razvoj sklopa osnovnih zelenih spretnosti, statistično spremljanje prehoda na bolj zelena 
delovna mesta, povečanje digitalnih spretnosti s pomočjo akcijskega načrta o digitalnem 
izobraževanju in zagon usposabljanj s področja IKT.

1 Pakt za spretnosti
Mobilizacija vseh partnerjev za več in boljše priložnosti za usposabljanja ter spodbujanje javnih in 
zasebnih naložb prek gospodarskih ekosistemov in ekosistemov za pridobivanje spretnosti.

 

4
Poklicno izobraževanje in usposabljanje za prihodnost (PIU)
Potrebujemo svež pristop k poklicnemu in strokovnemu izobraževanju in usposabljanju, da bo sodobnejše 
in privlačnejše za vse udeležence, hkrati pa prilagodljivo in v skladu s prehodom v digitalno in zeleno dobo. 
 Več o tem v priporočilih PSIU.

5
Izvajanje pobude evropskih univerz
in izpopolnjevanje spretnosti za znanstvenike
 Vzpostavljanje dolgoročnih mednarodnih zavezništev med visokošolskimi ustanovami 
po vsej Evropi in razvoj temeljnega sklopa spretnosti za raziskovalce.

2 Krepitev znanja o spretnostih
Na področju pridobivanja spretnosti za zaposlitev potrebujemo informacije v 'realnem času' o potrebnih 
spretnostih na ravni regij in panog, ki morajo biti na voljo vsem, pridobijo pa se z analizami obsežnih 
podatkov o prostih delovnih mestih.

3
Podpora Evropske unije za nacionalne strateške 
ukrepe za nadgrajevanje spretnosti
Z državami članicami bomo sodelovali pri razvoju sodobnih in celovitih nacionalnih strategij za 
razvoj spretnosti ter združili moči z nacionalnimi zavodi za zaposlovanje, da jih uresničimo.
To lahko povežemo z bolj strateškim pristopom k zakonitemu priseljevanju, ki je usmerjeno k 
boljšemu privabljanju in ohranjanju talentov.
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11
Nova platforma Europass
V celoti smo prenovili platformo Europass. Odslej so na platformi dostopna spletna orodja 
in navodila za pisanje življenjepisa, predlogi za prilagojena delovna mesta in priložnosti 
za učenje ter informacije za iskalce zaposlitve, platforma pa je na voljo v 29 jezikih. 
OGLEJTE SI NOVO PLATFORMO EUROPASS:  www.europa.eu/europass.

Programi usposabljanja so vedno krajši, bolj ciljno usmerjeni in se pogosteje izvajajo virtualno. 
Oblikovali bomo evropske standarde, ki bodo pomagali pri priznavanju  rezultatov tovrstnih 
usposabljanj.

12
Izboljšanje okvira, ki bo omogočil zagon naložb
Ključni element Agende o spretnostih je močno okrepljen evropski proračun Evropske unije, ki bo 
države članice in zasebne vlagatelje spodbudil k naložbam v spretnosti. Prizadevali si bomo za 
izboljšanje preglednosti naložb v spretnosti in raziskali nove mehanizme financiranja.

9Pobuda za poročanje o individualnem učenju
Raziskali bomo, ali in kako lahko prenosne in z vidika kakovosti preverjene pravice do 
usposabljanja pomagajo spodbuditi vseživljenjsko učenje za vse.

8
Spretnosti za življenje
Poleg trga dela bomo spodbujali izobraževanje odraslih za vse – mlade in odrasle – na področju 
medijske pismenosti, državljanskih kompetenc ter finančne, okoljske in zdravstvene pismenosti.

7
Povečanje števila diplomantov s področja STEM (znanosti, 
tehnologije, inženiringa in matematike) ter spodbujanje 
podjetniških in prečnih spretnosti

 

Spodbujamo mlade, zlasti ženske, k delovanju na področju znanosti, tehnologije, inženiringa 
in matematike. Želimo povečati podporo za podjetnike in pridobivanje prečnih spretnosti, kot 
sta sodelovanje in kritično razmišljanje.

10Evropski pristop k mikrokreditom
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